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STRUTTURA PROPONENTE
Servizio Legale e Contenzioso

Distruttore IlRespon b'edel rocedimento Il Di nte Avvocato
Doll. dio 0 maoi Avv. r la FA. Ferrara

)

RegistrazioneContabile

Budget Anno 2022 Conto 40001100020 Importo 2.823,40 Aut. 111

Budget Anno Conto Importo Aut.

NULLA OSTA, in quanto conforme alle norme di contabilità

Il Dirigente ‘

Settore Economico Fi

Nei locali della sede legale dell'Azienda. Piazza S. Maria di Gesù n. 5, Catania,

il Direttore Generale, dott. Fabrizio De Nicola,
nominato con Decreto del Presidente della Regione Siciliana n. 196 del 04, 04. 2019

con l'assistenza del Segretario, dott. ha adottato la seguente deliberazione

Dott.ssa Maria Antonietta Li Calzi



Il Responsabile
Servizio Legale e Contenzioso

Premesso che il Dr S.M., nella sua qualità di componente Dirigente Medico dell’Ente, e stato

coinvolto innanzi il Tribunale di Catania nel procedimento penale n. 13052/2020R.G.N.R;

Che, in data 04.10.2021, con nota assunta al protocollo generale n. 17534 del 05.10.2021, integrata

con successiva nota prot. n. 18433 del 15.10.2021, il Dr. M.S. ha comunicato, ai sensi del regolamento

Aziendale sul patrocinio legale, di aver nominato l’Avv. Carmelo Miranda al fine di difenderlo nel

procedimento penale 13052/2020R.G.N.R;

Che, il Giudice per le indagini preliminari, condividendo le argomentazioni addotte dal Pubblico

Ministero a sostegno della richiesta di archiviazione del procedimento, con ordinanza depositata il

20.01.2022, ha disposto l’archiviazione del procedimento nei confronti del sanitario;

Che, in relazione all’esito favorevole del procedimento, il sanitario, in data 01.07.2022 ha chiesto

il rimborso degli oneri sostenuti per la difesa in giudizio allegando, per le attività difensive svolte, la

fattura n. 01 del 08.03.2022 dell’Avv. Carmelo Miranda, redatta ai minimi tariffari di cui al D.M.

55/2014;

Rilevato che, come da Regolamento Aziendale e da CCNL è possibile procedere al rimborso delle

spese legali ai minimi tariffari di cui al D.M. 55/2014, e che pertanto, in relazione all’attività svolta

nel giudizio penale in questione, l’importo di cui alla fattura n. 1/2022 è totalmente rimborsabile;

Riscontrato che, dai fatti accaduti per ragioni di servizio non emerge alcun conflitto d’interesse

tra l’azienda e il dipendente;

Attestata la legittimità formale e sostanziale dell‘odierna proposta e la sua conformità alla

normativa disciplinante la materia trattata, ivi compreso il rispetto della disciplina di cui alla L.

190/20]2

Propone

Per le motivazioni descritte in narrativa che qui si intendono integralmente riportate e trascritte:

Applicare l’art. 67 CCNL, dell’area Sanità, triennio 2016-2018, in favore del dipendente Dr. S.M.

nella sua qualità di componente Dirigente Medico dell’Ente, coinvolto nel procedimento penale n.

13052/2020R.G.N.R. definito con ordinanza di archiviazione del 20.01.2022;

Procedere al rimborso in favore del dirigente medico, Dr. M.S. dell’importo complessivo di €

2.823,40 (compresi oneri accessori), per l’attività difensiva espletata dall’Avv. Carmelo Miranda nel



procedimento penale n. 13052/2020R.G.N.R., che ha emesso la fattura n. 01/2022 redatta ai minimi
tariffari ai sensi del DM 55/2014;

Autorizzare la relativa spesa sul conto economico 40001100020 dell’esercizio 2022.

Dare mandato al Settore Economico Finanziario di provvedere al relativo pagamento.

Allegati sottratti alla pubblicazione ai sensi della normativa vigente in materia di Privacy:

0 [stanza di patrocinio legale Prot. Gen. 11. 17534 del 05.10.2021 e 18433 del 15.10.2021

- Comunicazione esito favorevole di procedimento giudiziario — ordinanza di archiviazione;

. Fattura n. 01/2022;

. Documento di riconoscimento del dr. S.M.

‘ I | “| sabile
:Il e Contezioso

Dirigente Avv ..tc Car elo Ferrara

IL DIRETTORE GENERALE

Preso atto della proposta di deliberazione, che qui si intende riportata e trascritta, quale parte
integrante e sostanziale del presente provvedimento;

Preso atto della attestazione di legittimità e di conformità alla normativa disciplinante la materia
espressa dal dirigente che propone la presente deliberazione;

Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del Direttore Sanitario aziendale

D E L I B E R A

di approvare la superiore proposta per come formulata dal Dirigente Avvocato e, pertanto di:

Applicare l’art. 67 CCNL, dell’area Sanità, triennio 2016-2018, in favore del dipendente Dr. S.M.

nella sua qualità di componente Dirigente Medico dell’Ente, coinvolto nel procedimento penale n.
13052/2020R.G.N.R. definito con ordinanza di archiviazione del 20.01.2022;



Procedere al rimborso in favore del dirigente medico, Dr. MS. dell’importo complessivo di €
2.823,40 (compresi oneri accessori), per l’attività difensiva espletata dall’Avv. Carmelo Miranda nel
procedimento penale n. 13052/2020R.G.N.R., che ha emesso la fattura n. 01/2022 redatta ai minimi
tariffari ai sensi del DM 55/2014;

Autorizzare la relativa spesa sul conto economico 40001100020 dell’esercizio 2022.

Dare mandato al Settore Economico Finanziario di provvedere al relativo pagamento.

Il Direttore Ammini rativo \ ettore Sanitario

Direttor Ge erale



Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo dell’Azienda il giorno

e ritirata il giorno

L’addetto alla pubblicazione

Si attesta che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo della Azienda dal al

- ai sensi dell’art.65 L.R. n.25/93, cosi come sostituito dall’art.53 LR. n.30/93 - e contro

la stessa non è stata prodotta opposizione.

Catania
Il Direttore Amministrativo

Inviata all’Assessorato Regionale della Salute il Prot. n.

Notificata al Collegio Sindacale il Prot. n.

La presente deliberazione è esecutiva:

Cl immediatamente

Cl perche' sono decorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione

C| a seguito del controllo preventivo effettuato dall’Assessorato Regionale perla Sanità:

8. nota di approvazione prot. n. del

b. per decorrenza del termine

IL FUNZIONARIO RESPONSABILE


